

# 国航一客机受威胁返航 未发现异常

全面排查后航班于29日23时50分继续飞往目的地

新华社北京8月29日电(记者钱春弦)记者29日22时从首都机场等方面获悉,因收到航班受威胁的信息而返航的CA981次航班,目前没有发现异常情况。

29日晚间,中国国际航空公司发出特别公告称,由于收到CA981次航班受到威胁的信息,为确保旅客安全,航班返航北京首都国际机场。据悉,首都机场安保部门进行了全力排查。截至29日22时许,国航和首都机场对旅客进行了妥善的安置和周到的服务,旅客给予配合,并表示理解。

记者通过首都机场、国航等有关方面获悉,有关方面对相关环节进行

## 相关链接

### “威胁性信息”来自美方

机场公安透露,此次威胁性信息是由美方发出的,机组接信后随即返航,航班平稳落地。但是在经过两轮安检后,公安部门并未发现任何危险物品,目前已经安排愿意继续飞美的乘客等待登机。

29日晚9时30分,T3航站楼秩

序一切正常。CA981次航班的几位空乘人员从国际航班到达B口走出。

一位空姐称,她们也并不清楚航班具体发生了什么情况,“到达北京的时候才知道返航”。

据了解,事故航班中的乘客情绪均较为稳定,没有受到事故的太大影响。在机上的乘客,微博实名认证为科技部国际合作司王强的网友“科技外交”表示,发现飞机航路图显示飞机开始飞往北京,但乘务人员告诉他机器显示有误。

一位机上乘客告诉记者,全体乘客重新在停机坪接受了安全检查,“重新接受安检对大家的情绪没太大影响,秩序良好”。(据《京华时报》)

## 南疆铁路恢复通车

新华社乌鲁木齐8月30日电(贺占军 张永恒)8月30日10时55分,新疆南疆铁路吐鲁番至鱼儿沟间风力减弱,因大风停轮3个多小时的2趟列车重新启动,南疆铁路恢复正常运行。

30日7时36分,南疆铁路吐鲁番至鱼儿沟间遭遇14级大风,正在

这一区段附近运行的西安至库尔勒的K169次列车被迫在吐鲁番车站停轮避风;阿克苏至乌鲁木齐的K9768次列车被迫在鱼儿沟车站停轮避风。

## 周口职业技术学院2012年招生简章

周口职业技术学院是2001年经河南省人民政府批准成立、国家教育部备案的一所公办高校,荣获“河南省最具公信力的十大教育品牌”。

类别	专业	学制(年)	招生对象	学费标准	备注
普通大专	文化教育类、制造类、电子信息类、农林牧渔类、交通运输类、土建类、财经类、旅游类、艺术设计传媒类。44个专业。	3	参加2012年应届高考生	文科3300元/年 理科3600元/年 艺术5600元/年	学前教育、英语教育均为师范类专业
大专预科班	学前教育、英语教育、电子电器、计算机应用技术、畜牧兽医、汽车检测与维修技术、建筑工程技术、财务管理、园林工程技术、旅游管理、文秘	3	应往届初中、高中、中职毕业生,高中、职业中专在校生,返乡农民工,复转军人等具备初高中文化程度者。	第一学年涉农专业免费,其他专业1700~1900元/年。第二、三学年执行普通专科学费标准。	凭身份证注册入学。2013年6月通过参加对口升学考试取得大专学籍。不愿升学者,颁发周口职业技术学院普通中专毕业证、就业报到证,并负责推荐安置工作。
五年制大专	畜牧兽医、应用电子技术、计算机应用技术、汽车检测与维修技术、建筑工程技术、财务管理、学前教育	5	应届初中毕业生,参加2012年中招考试并达到省定录取分数线	前两年在中专部学习按中专相应专业缴费,享受国家助学金3000元。后3年在大专学习按大专缴费,享受普通大专生同等待遇。	前两年享受国家助学金3000元/人
普通中专	文秘、畜牧兽医、英语教育、学前教育、农村经济管理(计算机应用方向)、农村电气技术(电子电器方向)、计算机应用、会计电算化、建筑工程施工、工程造价、城市轨道交通(乘务方向)、皮革工艺、戏曲表演	1~3	应往届初中、高中、中职毕业生,高中、职业中专在校生,返乡农民工,复转军人等具备初高中文化程度者。	涉农专业按国家政策前两年减免学费;其他专业为1700~1900元/年	二、三年制享受国家助学金3000元/人

咨询电话:0394-8693098 网址:<http://www.zkvtc.edu.cn> 报名截止时间:2012年11月1日

地址:周口市开元大道(南校区) 周口市中州路北段(北校区)

## 上市药企健康元被曝 为全国特大地沟油案最大买家

本报综合消息 为降低企业的生产成本,焦作健康元不惜漠视生命、罔顾法律采购地沟油制药。

一家上市公司,居然疯狂使用地沟油制药。

在持续长达一年半的时间里,健康元全资子公司采购1.45亿元地沟油用于生产7-ACA,而这批产品作为抗生素的中间体,已广泛流向医药市场。

### 地沟油案揭开惊天秘密

根据公安机关侦查,健康元全资子公司——河南焦作健康元生物制品有限公司(以下简称“焦作健康元”)涉嫌采购地沟油制药,并“用于生产制药原料”。宁波市中级人民法院于8月28日开庭审理的全国首例特大地沟油案案件,揭开了健康元的这一惊天秘密。

据公诉机关指控,焦作健康元是涉案地沟油企业的最大买家,近一半地沟油流向焦作健康元,其均价甚至比地沟油均价还低2000元/吨。

而8月29日晚间,健康元内部人士也向本报记者证实,确实采购过一段时间的地沟油,但事发后已改为主要向中粮油采购。

这位人士还说,当时采购地沟油,企业是不知情的。

### 低价地沟油制药

根据公诉机关指控,山东济南格林生物能源有限公司采用餐厨废弃油为原料提炼劣质成品油,河南省惠康油脂有限公司(以下简称“河南惠康”)在明知上述情况下,以明显低于正常豆油的价格大量购入劣质成品油,而地沟油相比较市场价格每吨便宜1000元左右。

河南惠康将地沟油和正常豆油按照一定比例进行勾兑,并将

勾兑后的豆油以正常豆油名义销售给食品、饲料、药品原料生产企业,用于生产食品、饲料、药品原料。

河南惠康最大的客户是河南焦作健康元生物制品有限公司,占其销售总额的一半,而这家公司是A股上市的健康元的全资子公司。据公安机关侦查,2010年初至2011年7月,河南惠康及其关联企业与焦作健康元签订购销合同,共销售1.62万吨地沟油,金额高达1.45亿元,平均售价8950元/吨,这一价格不仅远低于正常豆油的价格,甚至还低于河南惠康向食品厂销售均价(9375元/吨),更低于向饲料企业的销售均价(1.12万元/吨)。

健康元2011年年报显示,焦作健康元注册资本5亿元,其投入亿元的7-ACA生产线扩产在2011年完成,成为健康元酶法生产7-ACA的生产基地,同时为“重要利润贡献来源之一”与“重要的利润增长点”。

7-ACA作为头孢菌素关键性中间体,已成为当今国际抗生素市场的主角。而据记者调查,焦作健康元采购的地沟油正是用来生产7-ACA的。

豆油是在生产7-ACA过程中的一步,通过吸收豆油中的营养有益成分,可以养大细菌,再通过酶法生产出7-ACA中间体,焦作健康元购买的掺杂地沟油的豆油,就是用来提供所谓营养成分的。

而2010版药典显示,关于药用辅料的豆油,具体规定为:本品系由豆科植物大豆的种子提炼制成的脂肪油。简单来说,地沟油显然不符合药用规定。

## 健康元公告否认采购价偏低 称出质量问题将负责

本报综合消息 针对此前媒体报道健康元涉嫌采购地沟油作为原料制药一事,健康元昨日下午发布公告称对所购大豆油中掺杂地沟



## 兰州百米河堤出现垮塌 致向主城区供水管断裂

8月30日,工作人员查看兰州南滨河路黄河河堤垮塌现场。

8月29日夜间,受大流量长时间洪水冲刷,兰州市南滨河路天缘建材市场段约100米黄河河堤发生垮塌,导致游览道下埋设的向主城区供水的自来水干管断裂,目前尚未有人员伤亡。兰州市防汛指挥部表示,目前兰州市各有关部门正在紧急抢修,埋设临时管线,预计9月3日将恢复正常供水。

新华社记者 张锰 摄